

Nr.1292/3.05.2018

**EXTRAS**  
**din stenograma ședinței Senatului din 3 mai 2018**

**Domnul Radu-Mihai Mihail:**

Mulțumesc, domnule președinte.

Declarația mea politică se intitulează „Vasilica-Viorica Dăncilă față cu diaspora, România și realitatea”.

Doamna Dăncilă a jignit profund zilele trecute românii din diaspora. Din păcate, asemenea atitudini din partea unor reprezentanți ai PSD devin obișnuință. Pentru pesediști, românii din străinătate rămân un motiv de enervare, pentru că nu-i votează.

Doamna premier a declarat într-un interviu că românii din diaspora nu se întorc să lucreze în țară pentru că „sunt oameni care efectiv nu mai cunosc realitatea din țară și nu știu că au crescut salariile și că există locuri de muncă, că nu știu ce oportunități de afaceri sunt în România”. Vasilica-Viorica Dăncilă crede că românii din diaspora sunt ruși de realitate, niște oameni care nu știu pe ce lume trăiesc.

Doamna Dăncilă,

Pentru a relua dumneavoastră contactul cu realitatea, ar trebui să urmăriți reacțiile pe care le-a stârnit discursul dumneavoastră: foarte multă indignare, foarte multă furie. Nu păcăliți pe nimeni, doamna Dăncilă, tot repetând că ați crescut salariile celor care lucrează la stat. De ceilalți români, cei care susțin prin munca lor această țară, ați cam uitat. Dacă aveți de gând să le oferiți românilor din diaspora locuri de muncă tuturor în administrație, vă aduc aminte că într-o țară cineva mai trebuie să și producă.

Oricum, nu prea convingeți pe nimeni. Știți ce vă răspundea unul dintre acești români indignați? Îl citez: „Chiar și cu salarii mărite, vreți să mă întorc acasă și să dau de aceleași drumuri pline de gropi, de aceleași sate fără canalizare, de aceleași birocrăție excesivă, de corupție?” Încercați să-l convingeți pe acest român să vină acasă, doamna Dăncilă. Vă va fi greu, pentru că românii din diaspora știu foarte bine realitatea de acasă. De unde credeți că au plecat în străinătate? Nu tot din România? Unde credeți că se întorc, de câte ori pot, să-și vadă frații și copiii sau să-și îngrijească părinții? Nu tot în România?

Și românii din diaspora mai au un motiv pentru care nu se lasă păcăliți de promisiunile dumneavoastră, românii mai vor și altceva: vor fără condamnați penal în funcții publice. Numărul celor care semnează pentru inițiativa „Fără penali” crește de la o zi la alta.

Dacă vreți să-i convingeți că România poate deveni o țară ca afară, puteți începe prin a semna și dumneavoastră pentru această inițiativă cetățenească. Voluntarii vă așteaptă la corturile campaniei să dați o semnătură. Poate vă mai spălați un pic păcatele față de românii din diaspora.

Mulțumesc.